Jlnctok Ne4 MuoykecTBa 10.2012

IMonsiTie MHOXKECTBA B aHAJIN3€, IIOAOOHO HOHATHIO NPAMOT B TEOMETPHUHU, OIPEIEJIACTCS He KOHCTPYKTHBHO, & «KakK OObEKT,
YZIOBJIETBODSIIONIUI aKCHoMaM» (3TOT CIMCOK aKCUOM TEOPUM MHOYKECTB MBI TI0Ka He Oy/1eM YTOUHSTE). MHOXKeCTBO 1eJMKoM
OIIpE/IETISIeTCs JIEMEeHTaMU, U3 KOTOPBIX OHO cocTouT. Ecim 31eMeHT a npuHajyiekuT Maoxecty A, numryt a € A. MHOXKecTBO
MHOI/IA 3alMCBIBAIOT, IEPEINCIIsis B (QUIYPHBIX CKOOKAX Yepe3 3alsTyI0 ero 3JIeMEHTHI, HampuMep, {2,5} — MHOXeCTBO,
cocrosinee n3 jeMeHTOB 2 u 5. Jljisi MHOTMX MHOXKECTB €CTh CTaHJapTHbIe 00O3HAUeHMst, HANPUMED, N — MHOXKECTBO
HATYPAIbLHBIX YHCe)l, Z — MHOMKECTBO LeJIbIX dncest, ) — MHOXKECTBO PAIMOHAIBHBIX Ynces, R — MHOKECTBO JeHCTBATEIbHBIX
quces (aucsioBasi npsiMast). MHOXKECTBO MOXKHO 3a/1aBaTh KAKUM-HUOY/Ib CBOMCTBOM, KOTOPOMY JIOJI?KHBI yJIOBJIETBOPSITh
ero sj1eMeHThl, HanpuMmep, {z € Z | x nesmrcs Ha 2} — MHOXKECTBO YETHBIX dnces. KoJmuecTBo 91eMeHTOB B MHOXKecTBe A
06bIYHO Obo3HaUaeTcs Kak |A| mmm #A.

Onpenenenne 1. MuoxkecrBa A u B Ha3bIBAIOTCS PAGHLMU, €CTTH OHU COCTOSIT M3 OJHUX U TeX Ke 3JIeMEHTOB.
Oboznadenune: A = B. MuoxkectBo A Ha3bIBACTCS NOOMHONHCECMBOM MHOYXKECTBA B, eciin KayK Iblif 9JIEMEHT
muoxkectBa A comepxkurca B muokectBe B. Oboznauenune: A C B. CymectByer oboznadenne A C B —
SIBJISIETCs TIOJIMHOZKECTBOM, HO He coBriajiaet. Jacrto nurryT npocto «A C By umes B Bujy «A C By.
Bamaua 1. Jljis1 KayKIbIX JIBYX U3 CJEAYIOMNX MHOXKECTB YKAXKUTE, sIBJSETCS JIM OJJHO U3 HUX TOJMHOYKECTBOM
apyroro: {1,2}, {{1,2},3}, {3,2,1}, {{2,1}}.

Bamaua 2. Jlokaxkure Jijist npousBosibHbIX MHOKecTB A, B, C: a) A C A; 6) eciu A C Bu B C C, 10
A CC; B) A= B rorga u tonbko torma, korga A C Bu B C A.

Omnpenenenne 2. MHOXKeCTBO, He cojieprKaliee HU OHOTO dJIeMeHTa, Ha3biBaeTcsa nycmowm. Obo3HadeHMe: .
Bamaua 3. CoBmaat0T JIn MHOYKECTBO TIEJIBIX 9UCEe]I, KOTOPBIe JeISTCI U Ha D 1 Ha 7, HO He JeJIATcs Ha 3D, U
MHOYKECTBO IIPAMOYTOJILHBIX TPEyTOJLHIKOB C JIJIMHON THIOTEeHY3b! 6 M 1 miomaasio 10 ca??

3amaua 4. CKOJIBKO BCEr0 PA3IUIHBIX ITOJMHOKECTB B MHOXKECTBE U3 1. 3JIEMEHTOB?!
Oupenenenune 3. Ob6seduneruem MHOXKeCTB A 1 B Ha3bIBAIOT MHOYKECTBO, COCTOSAIIEE
U3 BCEX TaKUX T, KOTOpPbIe MPUHAJIE’KAT X0Tst ObI ojHOMY 13 MHOXKecTB A i B (T. e.
x € Awm x € B). Obosnauenue: AU B.

Ilepecevenuem MHOXKeCTB A 1 B HA3BIBAIOT MHOXKECTBO, COCTOSIIEEe U3 BCEX TaKUX I,

yro v € A n x € B. Obo3nauenune: AN B. AU B
Pasnocmuvio muokects A 1 B Ha3bIBAIOT MHOXKECTBO, COCTOSIIIEE U3 BCEX TAKUX T, UTO

r € Auz ¢ B. Obosnauenne: A\ B.
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Bamaga 5. Bepno s, uro a) AUB = BUA; 6) ANB=BNA; B) A\B=B\A?

" ANB
Bamava 6. [lycte A — MHOXKECTBO Bcex HEUETHBIX 4MCes, B — MHOXKECTBO BCeX UHCeT,

nensmuxesa Ha 3 (A= {2k+ 1| k€ Z}, B={3k | k € Z}). Haitaute AN B u B\ A.
Bamaua 7. Bepno ju, aro st 006X MHOKeCcTB A, B 1 C'

a) A\(A\B)=ANDB; 6) AN B = A rorja u Toibko Torja, korjga A C B;

B) A\ B = C rorma u TosbKo Torja, Kora A = BUC?

3amaua 8. Jlokaxkure ToxkaecTBa i 00X MHOXKecTB A, B u C': A\ B

a) AN(BNC)=(AnB)NC; 6) AU(BNC)=(AUuB)N(AUC).

Bamaga 9. a) B HUU paborator 67 genorek. 13 nux 47 3uator aHrmiickuii si3bik, 35 —
HeMenkmit, u 23 — oba s3bika. CkosibKo deopek B HU He 3HalOT HU aHT/IMHCKOTO, HI
HeMerKoro a3bikoB?  6) IlycTh Kpome 31oro nobekuit 3aror 20 4e0BeK, aHrIMACKI
1 OJIbCKUit — 12, Hemenkuit u moabekuit — 11, Bce Tpu a3bika — 5. CKOJIBKO 9eJI0BEK He
3HAIOT HU OJIHOTO U3 9TUX si3bIKOB? B) (Qopmysa ekaovernud u uckaovenut) Permre

3aJ1a9y B OOINEM cirydae: umeercd m Aa3bIKOB Ly, Lo, ..., L,,, 1 Jjs KaxKJI0r0 Habopa
A3BIKOB L;,, Li,,...,L; m3BectHo, 9T0 poBHO N; ;, ; HYEIOBEK 3HAIOT BCE A3BIKU U3

9TOro Habopa.

k

Onpenenenne 4. /lexapmosvim npoussedenuem MHOXKeCTB A n B Ha3bIBaeTCsi MHOKECTBO BCEBO3MOXKHBIX
ymopsiioueHHbIx nap (a,b), tae a € A, b € B. O6oznauenne: A x B = {(a,b) | a € A,b € B}. Mnoorcecmeo
6cex nodmmosicecms Muoxectsa A obosnadaercs 24,

Bamaua 10. [Iycts #A = m, #B = n. Haitiure: a) #(A x B); 6) #24.

Bamaga 11. Bepno jmm uto a) 24%B =24 x 28; 6) 2478 = 24 0287
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